

**ВІДГУК**  
**зовнішнього стейкхолдера на**  
**освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво)**  
**розроблену науково-педагогічними працівниками**  
**кафедри мистецьких дисциплін та методик їх викладання**  
**Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії**  
**ім. Тараса Шевченка**

Згідно Угоди про співпрацю між Академією та Кременецькою гімназією № 6 (від 02.09.2019 р.) здобувачі вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Образотворче мистецтво) проходять навчально-педагогічну та переддипломну практики у Кременецькій гімназії № 5.

ОПП окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему загальних та фахових (спеціальних) компетентностей здобувача, формування практичних, навчально-методичних компетентностей із обов'язковим використанням сучасних інформаційних технологій, які необхідні для успішної професійної діяльності вчителя образотворчого мистецтва. Серед основних компетентностей, які відіграють ключову роль у формуванні кваліфікації здобувача, можемо назвати: ЗК 3, ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, СК 1, СК 4, СК 5, СК 6, СК 7, СК 11, СК 16, СК 17.

Розглядаючи перелік освітніх компонентів відзначимо, що ОП містить вичерпний список дисциплін, які дозволяють підготувати висококваліфікованого фахівця з образотворчого мистецтва. Практична підготовку здобувача передбачає різні види практики та здійснюється з урахуванням вимог сучасної української школи. Широкий перелік компонентів ОП дозволяє випускникам вільно орієнтуватися і використовувати у практичній діяльності набуті уміння і навички та бути успішними на ринку освітніх послуг.

Враховуючи перспективи розвитку спеціальності вважаємо за необхідне рекомендувати ввести в освітню професійну програму дисципліну, яка б відображала тенденції розвитку сучасної української школи зокрема

викладення курсу «Мистецтво» в новій українській школі, а також збільшити кількість кредитів для методики навчання образотворчого мистецтва.

Вчитель, «спеціаліст вищої категорії»

НВК «Кременецька загальноосвітня

школа І-ІІІ ступенів №5, дошкільний

навчальний заклад Кременецької

міської ради Тернопільської області»



Кандеус Ігор Олегович